
 

 

 
 

النقطنعتبر   V تمرين 4;3Aو 2;1 Bو 4;2Cو 7;2D 

   :حيث     Qو    Pو    Nو    Mحدد احداتيتي النقط  ( -°1

و                      و                      و                              
                            

مستوى في  Q وP وN وM وD وC وB وA النقط    أنشئ( -°2

منسوب إلى معلم متعامد وممنظم JIO ;; 

حدد مبيانيا زوج إحداثيتي كل من المتجهات  (-VI 1تمرين  


AB   و


AF و


ACو 


ADو


AE 

و   Dو   Cو   Bو Aحدد مبيانيا  زوج إحداثيتي كل من النقط    (°2
E    وF حسابيا  من أن   ثم تحقق : 

(-a               متق ابلان             و 

(-b  ADFB   متوازي الأضلاع 

(-C      النقطة D    منتصف     

في مستوى منسوب إلى معلم متعامد وممنظم      _I  تمرين

:نعتبر النقط  3;2 A   و 2;3B   و 2;3 C و 2;3D 

منتصف ات القطع    Qو    Nو    Mحدد إحداثيتا  النقط  ( -°1
 AB   و BC   و DA على التوالي 

احسب إحداثيتا المتجهتين  ( -°2


MN    و


QO   ثم استنتج طبيعة
 شكلا مناسبا انشئ  ; MNOQالرباعي  

النقطنعتبر  IIمرينت 4;3Aو 2;1 B   و 1;6Cو 7;2D 

  في مستوى منسوب إلى معلم متعامد مثل جميع النقط( -°1
وممنظم JIO ;; 

 علل جوابك ؟ مستطيلا ABCD الرباعي    هل(-2

III  تمرين 2;1E   و 6;3F   و 1;7 G   نقط في

 مستوى منسوب إلى معلم متعامد وممنظم

   EFGاحسب أطوال أضلاع المثلث    -°1

 شكلا مناسبا انشئ  ;م الزاوية  ق ائ EFGبين أن المثلث  ( -°2

المعلم     IV تمرين JIO  متعامد وممنظم ;;

حيث    MNPبين أن المثلث  ( -°1 4;2M   و 1;1N  و
 1;3P محاط بالدائرة )  ( C    التي مركزها 2;1   5وشعاعها 

 انشئ الشكل( -°2

 JIO ;;


